



PEST VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A „Telki I. (Páty) dolomit-murva” védnevű bánya területén folytatott nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás során kiadott PE/KTFO/3145-16/2018. számú határozattal megváltoztatott, PE-06/KTF/15497-20/2018. számú határozat módosítására irányuló előzetes vizsgálati eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján. (KEO-61933-1-2023)

Az ügy iktatószáma: PE-06/KTF/61933/2023

Az eljárás megindulásának napja: 2023. október 25.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Bezák Bernadett Krisztina
Tel: (06-1) 478 4400

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

A „Telki I. (Páty) dolomit-murva” védnevű bánya területén folytatott nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárását lezáró, PE/KTFO/3145-16/2018. számú határozattal megváltoztatott, PE-06/KTF/15497-20/2018. számú határozat (a továbbiakban: Határozat) került kiadásra.

A FULL-TRANS 95. Kft. (2040 Budaörs, Károly király utca 4. I. em. 6. ajtó, a továbbiakban: Kérelmező) meghatalmazásából Háfra Ágnes (a továbbiakban: Meghatalmazott) 2023. október 25. napján tárgyi előzetes vizsgálati eljárást lezáró Határozatnak a Kérelmező nevére történő módosítását kérte a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályától (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

Meghatalmazott kérelméhez mellékelte Kérelmező és a Pilis Parkerdő Zrt. között létrejött vállalkozási szerződést, melyben a felek arról tettek nyilatkozatot, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenységgel kapcsolatos kötelezettségeket átvállalja Kérelmező a Pilis Parkerdő Zrt.-től.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határa:

Páty Község közigazgatási határán, a benyújtott dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatalok.hu>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékletei elérhetők:

A www.kormanyhivatalok.hu oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően a dokumentumok, nyomtatványok gombra kattintva a szabadszöveges keresés alkalmazásával a KEO-61933-1-2023 szövegrészletre történő rákereséssel.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.